

# 贵州百岁夫妻婚龄逾90年

□新华网贵阳2月13日电(吴道君 卢志佳)

贵州省黔南布依族苗族自治州有一对婚龄逾90年的百岁夫妻,2012年情人节来临之际,他们“执子之手,与子偕老”的婚姻被报道后,感动了许多人。

109岁的杨胜忠和106岁的妻子金继芬居住在贵州省黔南州平塘县通州镇党振村岩井组。这里空气清新,林木茂密,溪水清

澈见底,走在山间林荫道上,远远就能看见两位老人居住的一栋传统木结构房屋。房前屋后,层层梯田,仿佛“世外桃源”。

他们结婚时,杨胜忠19岁,金继芬16岁。“接亲时他就拿了点糍粑和两件新衣裳,请人抬了顶轿子,就把我接回来了”。回想当年,金继芬抿着嘴笑了。堂屋里,至今仍摆着一张旧木桌,见证这段近一个世纪的婚姻——那是金继芬当年的嫁妆。

两位老人一共有3个孩子,两个女儿远嫁到别处。现在,他们跟年过花甲的儿子杨秀礼和儿媳李绍芬一起生活。今年春节,一家5代人在一起过了个团圆年。

家人平时也会起些争执,但没人会放在心上。两位老人鲜有的一次旅行,是多年前坐火车到千里之外的河北去探望出嫁的女儿。尽管身体状况已不能长途旅行,但金继芬仍希望能和丈夫一起去一趟北京。



## 哈尔滨:冰雪世界美丽“冻”人

2011年12月24日至今年2月初,第13届哈尔滨冰雪大世界累计接待国内外游客突破60万人次。本届冰雪大世界以北国风光为重点,结合国际动漫节,以“林海雪原 动漫天地”为主题,预计开放时间将持续到3月中旬。

新华社记者 王建威 摄

## 图说新闻



## 昆明:新机场主体工程竣工

昆明新机场项目主体工程建设近期圆满收官,目前进入校飞试飞阶段。图为主体工程圆满竣工的昆明长水国际机场候机楼。

新华社记者 秦晴 摄



## 秦皇岛:清理海冰准备捕捞

随着冷空气势力减弱,河北省秦皇岛地区气温逐渐回升,秦皇岛海域海冰逐渐消融,各渔港码头的渔船开始陆续出海捕捞作业。2月13日,秦皇岛边防支队的民警帮助准备出海打鱼的渔民清理渔港港池内的积冰。

(新华社发)



## 北京:猕猴群下山觅食

13日,在北京市房山区上方山风景区内,由于天气寒冷,山上水源被冻,由60多只野生猕猴组成的猕猴群下山觅食。在北京发现大规模野生猕猴群实属罕见。(据《北京晚报》)



## 福建:千人争睹冻僵巨蟒

长4米多、粗18厘米、重41公斤!11日,福建省福安溪县潭镇双峰村村民在山上发现一条巨蟒,千名群众闻讯后纷纷赶上山争睹巨蟒。据悉,这是福建省目前发现并救助的最大野生蟒蛇。(据《海峡导报》)

## 痴迷“穿越”喝“神酒” 少女上当被骗钱

□据《检察日报》

因迷恋穿越小说和电视剧,竟信了网友的话,以为喝下“神酒”就能回到清朝。近日,在辽宁省丹东市打工的19岁女孩小丹(化名),到丹东市振安区八道沟派出所报警,讲述她被骗1800元的事情。

小丹特别迷恋穿越小说和电视剧,总幻

想有一天能穿越到清朝或者唐朝。1个月前,她在网上认识了名叫“神仙姐姐”的网友,两人很谈得来。聊天中,小丹表示非常想穿越,“神仙姐姐”就说她认识一个“高人”,懂穿越技术,后来,“神仙姐姐”和小丹见了面。“神仙姐姐”说想穿越需要先交费,她问小丹有多少钱,小丹说要回家翻翻才知道。小丹从家里拿出1800元后,“神仙姐姐”嫌

少,但还是答应帮她一次。

几天后,两人再次见面。“神仙姐姐”和另一个自称“高人”的妇女把小丹带到一偏僻地,让她把一瓶葡萄酒全部喝下,说等她醒来时就会穿越到清朝。小丹咬牙喝下了一整瓶葡萄酒,冻醒后却发现自己还在老地方,“神仙姐姐”已不知去向,身上的1800元钱也没了。发觉上当后,小丹到派出所报了警。

## 重庆警方查处“黄土铜线”诈骗案

□新华社重庆2月13日专电(记者 王晓磊)

当前,一些不法分子居然用黄土代替铜线,专门诈骗废旧品收购从业人员。重庆市合川区警方日前便抓获了这样一伙跨省行骗多起的不法分子。

重庆市合川区警方13日通报称,犯罪

嫌疑人李某、蒋某、汪某3人合伙实施诈骗,主要瞄准废旧品收购从业人员,以销售废旧铜线为名,在交易过程中实施掉包,以黄土代替铜丝售出。这3人在湖北、四川、重庆等地行骗9起,连连得手,共骗取钱财5万余元。

合川区大石街道从事废旧品收购的李

先生是受害者之一。去年7月,这3名犯罪嫌疑人以5900余元的价格卖给李先生一批废铜。

合川区警方表示,类似的诈骗行为往往借助车辆完成。不法分子一般先将铜线装在车辆后备厢中,让买主验货。待双方议价时,不法分子便关上后备厢进行掉包。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值